PEFIPEF IMFERT 1Y
e i - A L
L4 HLFRELY W) BESER  WEgal EH R

BEHTELS TR
() $-rEMmEg:|d % AL TE R L () i g EwL o
Mfrﬁﬂéﬁ%ﬁ(w CEER) o KEAER B AERTH T P FERTE o
PEFL S AR AR AP EBAFEF 2 BAEFRTR > FIET YV FER S AR ER R IT

F%%En
3.A71H F%JF_ 7]”% i RAR ~ A A AR~ B Y B SR Ak is FTRR TRERAT B P (TR AE
*ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%‘&Fm’%J ‘&T”’$w$éiﬁ$$‘&%é3okw@%°
S5AER R FHARTHIFRESR > J ATIR R FARRALER > ARG -

(=) = rERER B o085 £ e R FEF D o
1.k fb.LIFL‘%—vaE\w‘I?A Fﬁ:g'}«'—""ﬂlﬁo
2-/’- /J: (ﬁ'—%/“ )F;,T' PQ"L'U N 15 '/ P%Tﬁi f; ;L,E'ég%_;ﬂ o Bi-g)&‘:%(ﬁi /»\z,‘.\Fl %é’ F%%E— ~ ’%ﬁi, - B

'%ﬂ&%ﬁiééﬁﬂﬁi”ﬂf'%4&Tﬂ 30 4 (M3 4 #cT IR AT
4é@¢%ﬁ&i PR o o) AFIR R AR RAE R o AR g o

FRBAFYARA CRFEFRETEEHE S 2AFLG W ST R
%ﬁiﬂ%o

(Z) $=Z PR A 21439 ¢

1‘l%ﬁ"*’z% CESIN s B ] P R atig 4 2 AR iTE o
2.5 gﬁﬂwg%gw (76 iF Sorfin M P 7 B7iE ot i R 2 1 B RUE AT
34r~# %ﬂ%4‘%§#aﬁﬁﬁif&1w$7ﬁﬂmw#oﬁﬁ¢§%ﬁmﬁiﬁ%
“%Fﬂ‘ﬁ qufﬂ’wﬁﬁﬁﬂ*wuﬁtﬁﬁﬁ—:

(1) A~ e - KT ¥ o
(2) FF’ P ;}’H_}% Vﬁcﬁi L;ﬁ"?{'q‘_ 2NN
(3) %~ &% TR T

M)ﬁé@ﬁﬁ?¢~ﬁﬁfé)T¥¢é§ﬁw

(5) & ¥tz - »Lpa AR 5 AR R k()
4.7 1S 3E orr i E B ) #f’v" °o TS _-,.ﬂczl* Gl EAd ﬁ iR pER TR A o
SEFAHANTS AT FEFEFRLE L A7 i o

() S E PR :
LRt B A E o » T3 S G F 82 8UTF 2 kR o
2.3 B ar e SEE AR P B AERRE S heT R AR R [ ERTREEEE] 4
£ ’é'lﬁﬁ%ﬁw\-" ’ '&‘:'F; A ”}; ¥ ;F 2 f"”' WQF%FEF‘UE%/\ 97 20 p oy ﬂ?t‘g\'fgg%&a;i °
(PHRA 1 4ciBEF P 399 20 P LB EFRFFEFR

Y AR ~ B (TAe A & 0 s RO kAR 0 06-2674567 4 % 224 ~ 225 -



AT HAE-F IR FEHA

BI2IRYF | FFEEMER

HAUE - EANER R
jESE - EmEE JEEREM 1 | http://120.115.60.20/hwai-m/S

1
B %%\ﬁ??}“i(ﬁ%ﬁ) 22T 2 | : http://120.115.60.13/hwai-m/S
EOREE  BUSEETEEA

AOEERER -

B EAICERE ° T
AR AR - LD E‘\

N N BEEN EEEN
BEEARE -

MEERSUWT - £— .
y3d - S22
1. MREGERERI) = §
(Ut %HE k) : :
2. MIBE(BER) D |

EAIRES AR
AR T\ H: O I

BENARES EEEE
i o e
=+ == oy e | |
1 B8 L IR=E RN o o
. ==
0 sEEzmERR TER sEnEsEE == == 02 T=2 =]
09:20 20122 TRE E403] 0:20
y SBE X ] | |
B RONERE -
03 BEsEZASER BEE2ZERNT TEE TE= TE= 03 =R TEE
1020 BoIEENTE=E (G205REREHE ] 1020
= =+ F1 | [
2.0k E R T - E _
o BEREAGERE BER2ZEEST TER TER TER o TERE TER
1120 BOERNTR=E (GOSEERBHET) 1120
SBBE = | | [
@ io &
o5 TmR sEsnEREl T=E =8 B o5 =R -]
1320 [C20sREEEHET] 13:20
}'LE%*D \ E %E‘% | [CAOERABERZER] |
(—REEREE ik B

3 =] =EsnEREt a2 T2 =ER 06 qz2 TER

BRERE 57 %&) - T -
R T A @
AR A RN

EERFEERER [BUTRE/WE]

B0 kBRI R —

AE LR - XBEA ---_--
ZUNIR - _--_-

w

»

ETREERET (BLIARE/WE]

s 4 pR i i 2nx
*EETTE R G

=
*RERBEEBEE | e

B (B RE/E]
% o

—
&3

ik

I ) S Y ST 70 Y

EESsFsEEs B ZERE 20 [G24EEBEHNECLBRRTERZEH] 5] [020304]

sERERNEEE ] ==mE 30 [B201] 51 | [020304] 2 80
=EF E SxME 30 [k208] 5] | [020304] 52 55
HESSEESES 2 =ERE 30 5] | [0102030405060708] 53 55
ERBEREE EA ZERE a0 5] [0102030405060708] 54 55

HEEBRE = SxME 20 [ka11] 5] | 0102 56 55




